

影市竞争激烈 抱团掘金流行 来,组个CP一起玩儿

当今电影界,除了作为知识产权的IP广受关注,强强联合的CP也层出不穷。CP原指一对组合,一般指银幕上比较登对的男女,也泛指组合。目前影市竞争激烈,一个明星的号召力已经无法支撑一部电影,由多个明星或者幕后大咖强强联合组成超强CP,已成为相当多影片的惯例。



本报记者 倪自放

古天乐郭采洁 情定巴黎

古天乐,香港影坛目前最炙手可热的男星。郭采洁,华语影坛近两年最受关注的女星之一。把古天乐和郭采洁组合成一个银幕CP,无疑很有号召力。由阮世生执导,古天乐、郭采洁等主演的浪漫爱情电影《巴黎假期》将于7月31日公

映。影片日前曝光先导预告片,将古天乐、郭采洁巴黎奇遇的故事一语道出。

影片中,古天乐饰演的林俊杰与郭采洁饰演的女画家丁晓敏在巴黎巧遇,携手演绎了“人、景、情”合一的异国爱情之旅。二人不仅夜游凯旋门、泛舟塞纳河,还面对艾菲尔铁塔翩翩起舞,甜蜜幸福指数爆表。《巴黎假期》是古天乐、郭采洁首次合作饰演情侣,戏里二人的关系十分微妙,陌生抵触、相知依赖但还刻意保持距离。在接受采访时,二人都提及印象中最深的是跳舞那段戏,郭采洁更表示,“古天乐面对艾菲尔铁塔优雅地练舞的画面非常浪漫,戏里的角色跟现

实生活中认识的古天乐非常相似。”

“二货组合” 勇闯好莱坞

将于6月26日公映的喜剧大片《横冲直撞好莱坞》,是黄晓明和佟大为继《中国合伙人》《何以笙箫默》之后的再次合作,也是黄晓明和赵薇这对北影1996明星班中最知名的两位明星,在银幕上的首次合作。黄晓明、佟大为、赵薇这样的超级组合,令人期待。日前,片方发布预告片,全面透析一个“二货天团”的爆笑之旅。

预告片中,赵薇变身“二姐”,虽然一出场还是个像模像样的导游,但从两个游客一路爆胎撞车,连住宿都从五星级酒店变成“县城招待所”的极致

旅游经历来看,这个女导游



真人秀“虐星” 观众“虐”收视 累心不如寻开心

本报见习记者 刘雨涵

遥想去年第四季度,各档真人秀都大玩“虐星”,短短半年过去,“虐星”就不再吃香了。相比之下,《奔跑吧兄弟》继续逗乐,《爸爸回来了》再走萌系,《我们相爱吧》甜到发腻,却获得了收视口碑双丰收。没有“虐星”就没有伤害,节目组真该长点心了!

你虐明星千百遍 观众让你很惨淡

《真正男子汉》本是湖南卫视憋出的大招,用以对抗《奔跑吧兄弟》,想不到却沦为炮灰。已经播出四期收视率仅勉强过一,面对《奔跑吧兄弟》期期破四的成绩只能望洋兴叹,甚至连《跑男来了》的收视都比《真正男子汉》高出两三倍,真是情何以堪啊!

《真正男子汉》惨遭滑铁卢,与其节目定位有很大关系。作为一档军事题材真人秀,练体能、滚战壕、扛机枪等等必须有,“虐星”也就在所难免。在节目中,王宝强摔伤骨折,杜海涛狂瘦20斤,袁弘不听指挥当刺头兵,年

近六十的张丰毅也被折腾得不轻,然而一边是明星流汗流泪,一边却是网友纷纷花痴“小鲜肉”班长王金武,看来“虐星”真的不是观众要看的点哪!

正在播出的《花儿与少年》第二季从第一期收视1.77一路降到1.25,同时段排名也由第二名跌到第五名,与第一季平均收视1.81、同时段排名稳列第一的战绩相比颇显黯淡。这一季与其说是旅行记,不如说是明星“受虐记”,除了一如既往地穷游,还要在没有暖气的房子里忍受英国的湿冷天气,不停渲染宁静的爆脾气,杨洋走丢苦坐路边没人管,时不时再加点过往情史花边,闹出各种不和争端,让人看完了只有俩字:累心!

比起累心、糟心,观众还是对那些能让自己痛痛快快笑一场的节目买账,“范冰冰把葫芦瓢都坐裂了”“黄晓明和Baby对撕好刺激”“大鹏坐个过山车脸都刷白刷白的”……《奔跑

玩游戏、逗萌娃 观众很买账

去年第四季度真人秀以“虐星”为噱头招揽观众。黄磊被罚挑水上山差点犯了心脏病,朱丹当农村媳妇,高强度农活导致其崩溃大哭直呼节目组变态……这种设计在当时就曾饱受争议,很多网友直斥节目组为了节目效果做得太过分。

比起累心、糟心,观众还是对那些能让自己痛痛快快笑一场的节目买账,“范冰冰把葫芦瓢都坐裂了”“黄晓明和Baby对撕好刺激”“大鹏坐个过山车脸都刷白刷白的”……《奔跑

更像是个女骗子。一直自称“二哥”的黄晓明的横冲直撞之旅更是“二”得无与伦比,千里寻女友寻到好莱坞,却阴差阳错、满心不甘地和“二货”佟大为度起蜜月。

在《横冲直撞好莱坞》中,佟大为扮演的是一个有电影梦想,对好莱坞充满好奇的逗比男。本来只是一场追梦的朝圣之旅,却意外卷进一场像好莱坞电影一样的疯狂冒险之旅。影片中,佟大为将家乡东北话一路说到好莱坞,关键时刻就整上两句,“开心点呗,你干啥呀”,不但搭讪洋妞,还亲自扮起“洋妞”,疯狂得不亦乐乎。

华语大导 牵手奥斯卡阵容

东方玄幻爱情电影《三生三世十里桃花》日前宣布启动,影片改编自知名小说,是现在流行的超级IP(知识产权)电影。该片幕后是由监制张一白、导演赵小丁和安东尼·拉默里纳拉组成的超级CP(组合),都是业界大咖。

张一白是近几年最被认可的华语电影监制。导演之一安东尼·拉默里纳拉参与过影片《阿凡达》《玩具总动员》《蜘蛛侠》等顶级好莱坞大片,并凭借《蜘蛛侠2》获得第77届奥斯卡金像奖最佳视觉效果奖。他表示,将带着这部电影“环游世界”,一定把具有好莱坞顶尖水准的制作带给大家。赵小丁因担当《英雄》《十面埋伏》等影片的摄影而享誉国际,此次作为导演之一执导《三生三世十里桃花》。张一白将影片比作酝酿七年的美酒,是一瓶名副其实的符合女性观众需求的香甜醇酿。他称,虽然影片幕后阵容是三个大老爷们儿,“但我们的最终目标是俘获全国的女性!”

宣传《后海不是海》 张嘉译进社区



本报讯(记者 师文静) 由韩晓军执导,张嘉译、倪大红、王海燕、左小青等实力演员出演的暖心情感悬疑大剧《后海不是海》将于6月14日登陆天津卫视。近日,该剧主创参与天津卫视“走进千家万户、惠达百万粉丝”社区行活动。

《后海不是海》讲述了离职刑警石墨(张嘉译饰)身负惊天秘密,默默承担亲人和兄弟霍忠实(倪大红饰)的误解,独自一人与警方联手追捕毒贩的故事。剧中“国民大叔”张嘉译将和以“冷面”著称的倪大红有大量“说不清、理还乱”的对手戏。《后海不是海》主演张嘉译等参与天津卫视社区行活动,和观众亲切互动,可谓开辟近年来国产电视剧宣传之先河。张嘉译表示:“这是我第一次参加这样的活动,挺有新意也挺有意义的。我们总说观众是衣食父母,可平时也没有机会和观众这么近距离地交流互动,说真的,其实观众的眼睛是很尖锐的,虽说电视剧的好坏不能单以‘收视率’论成败,但这的确是一个客观存在的依据,我当然希望观众可以接纳、喜爱《后海不是海》,这是一部静下心、沉得住的诚意之作。”

赵薇高圆圆 成华鼎“劲敌”



本报讯(见习记者 刘雨涵) 第16届华鼎奖“中国电影满意度调查发布盛典”将于5月31日在香港举行,近日网络投票呈现白热化状态,综合各大网站的投票数据看,赵薇及赵又廷、高圆圆夫妇人气极旺,有望最终摘得华鼎殊荣。

热播剧《虎妈猫爸》刚刚迎来大结局,不仅口碑优良,更让阔别荧屏七年的赵薇重拾当年“小燕子”的关注度。近年来赵薇的主战场还是在电影领域,本届评选中,赵薇凭借刚刚助她夺得香港金像奖影后的电影《亲爱的》入围。其实早在2005年,赵薇就凭《情人结》荣获上海国际电影节金爵奖、中国电影华表奖、中国长春电影节金鹿奖“三料影后”,看来她马上要加入“影后专业户”的阵营。

综合投票数据看,高圆圆和赵又廷这对伉俪也是人气高居不下,位居榜单前列,高圆圆成为“虎妈”赵薇获奖路上的最大劲敌。此前有媒体曝出高圆圆疑似怀孕,如果夫妻二人捧得双奖归家,可谓“三喜临门”。此外,最佳导演竞争也很激烈,徐克、陈可辛、许鞍华三位名导将一较高下。究竟鹿死谁手,颁奖礼当晚方可见分晓。

